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ACTA No. 127 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:10 horas, del primero (01) de octubre 
de dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para 
realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las 
desempeñá el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROM ELIA 
6) LENIS ERAZO JAMY 
7) RENG fF0 ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARC1A EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Instalación del tercer periodo de sesiones ordinarias por parte del señor alcalde municipal 

doctor Carlos Alberto Bejarano Castillo. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Instalación del tercer periodo de sesiones ordinarias por parte del señor alcalde municipal 

doctor Carlos Alberto Bejarano Castillo. 
El presidente nombra en comisión a las Concejales Jamy Lenis y Romelia Gonzalez para 
invitar al señor alcalde a la instalación del tercer periodo de sesiones ordinarias. 
Tiene la palabra el alcalde doctor Carlos Alberto Bejarano Castillo manifestando: 
instalación del último periodo de sesiones vigencia 2019, proyectos de acuerdo que 
vendrán a estudio por parte del Concejo, declaración de los predios de interés hídrico el 
Cuao y el lote de cerro gordo, como reserva ecológica de Yumbillo, por medio del cual se 
faculta al señor alcalde para que enajene a título gratuito un área del lote de terreno a la 
asociación amigos del centro histórico y cultural Simón Bolívar de Mulaló, es un proyecto 
que lo requiere la comunidad de Mulaló, por medio del cual se crea e! fondo de 
contingencias judicial y administrativa del municipio de Yumbo, dando cumplimiento a la ley 
1955 de 2019 Plan Nacional de Desarrollo, por medio del cual se faculta al alcalde 

el WYO d 5A e09/o'icme 

Calk 5 Wó 4-40 9,lóéufo Vno C$5WY 
Teféfonos: 6693742 / 695-7195/ 695-7196 

wv.Concejo'Yumfio.gov.co — contacto@ConcejoYum6o.gov. co 



Versión: 2 

Fecha: 01-06-2017 

Página 2 de 3 

ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 1 00-02 
legalizando un título de un predio de conformidad con el fallo de tutela del juzgado civil del 
municipio de Yumbo, y por medio del cual acuerdo municipal se adopta el mapa de riesgos 
de la calidad de agua para consumo humano del sistema de abastecimiento del municipio 
de Yumbo de la ESPY, y el proyecto de acuerdo más importante es el estudio, análisis, y 
aprobación del presupuesto vigencia 2020 para el municipio, yo creo que se han venido 
trabajando con responsabilidad estos proyectos de acuerdo y especialmente el de 
presupuesto, sabemos de la responsabilidad y compromiso que tiene el Concejo para 
sacar adelante esos proyectos de acuerdo beneficiando únicamente a nuestro municipio, el 
tema presupuestal el buen comportamiento que traerá el municipio para el 2020 y sobre 
todo el buen comportamiento que viene dándose por parte de la comunidad pagando sus 
impuestos y los empresarios, ha dado para que el municipio hoy tenga obras de gran 
envergadura para el buen desarrollo y sobre todo para el mejoramiento de calidad de vida 
de los habitantes, esto es lo que se está trabajando, no me queda más que agradecerles a 
ustedes, hemos venido trabajando la parte social, la inversión física más de 41 escuelas 
intervenidas, el proyecto del agua para poder dar agua a las zonas más altas, los 
polideportivos que se han podido construir, las canchas sintéticas, el tema de mejoramiento 
de vías que también inicia la tercer fase, la inversión ha sido real y se ha podido palpar la 
comunidad, muchas gracias y de esta manera dejo instalado el Concejo municipal en el 
último periodo de sesiones. 

5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 
mesa. 

6.- Proposiciones, si hay sobre la mesa. Proponente Concejales firmantes, cambio de horario 
de las sesiones ordinarias desde el miércoles 02 de octubre al 25 de octubre de 2019 a las 
08:00 am. leída y puesta en consideración es aprobada. 

7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No 01 de sindicato de los servidores públicos de la educación del municipio 
de Yumbo, asunto: invitación a foro por la educación del municipio de Yumbo, el 2 de 
octubre de 2019, con los candidatos a la alcaldía del Municipio de Yumbo. 
Comunicación No 02 de UMATA, asunto: invitación segunda reunión ordinaria del Consejo 
Municipal de Desarrollo Rural el viernes 4 de octubre de 2019. 
Varios. Si hay ciudadanos inscritos. 
Se llama al señor Humberto Patiño. no se encuentra en el recinto. 
El presidente dice: vamos a trabajar de hoy al 25 de octubre, derecho señores Concejales 
y a partir de las 8 de la mañana, sé que todos necesitan tiempo, porque ustedes saben que 
estamos cerca del 27 de octubre para las elecciones de alcalde, Concejales y 
gobernadores, en cuanto a mi concierne yo estoy tranquilo, porque he visto que en este 
tour de recorrer al municipio de Yumbo, como en el tour de las grandes competencias 
ciclísticas nosotros vemos como la gente ha acogido la campaña de creemos por Yumbo 
con beneplácito, hoy esperaban que nosotros llegáramos a tratar de cuestionar o criticar, 
no, cada cual es dueño de sus propias decisiones y la política es hoy pasara y seguiremos 
todos en Yumbo, por tal motivo no hay razón para venir a iniciar las sesiones a crear 
debates innecesarios, no importa que se reúnan a planificar a hacer papeles como lo 
hicieron ayer, donde me llamaron a mí con anterioridad a decirme y sí al ratico salió el 
papel y me dijeron quienes estaban allí, y después dicen que los que sacamos papeles 
somos nosotros, pero la verdad es que no, a los Concejales, a todos yo creo que esto se 
gana es con votos, esto se gana es diciéndole la verdad a la comunidad y yo no puedo 
venir ahora como presidente a decir que estoy arrepentido no, seré Villa de principio a fin y 
no puedo venir a decir que es que el cargo de conciencia me lleva a volverme bueno de la 
noche a la mañana, no, yo nunca le he hecho daño a nadie, y lo mejor es una cosa, el 
problema mío es pensar en voz alta, decir las cosas que pienso, que uno tiene que 
moverse en medio de la hipocresía, de la cizaña esto y lo otro todos nos movemos en ese 
ámbito, porque el que esté libre de pecado que tire la primera piedra, o no es así Concejal 
Adolfo. 
Tiene la palabra el Concejal Jhon Jairo Rengifo y dice: presidente con el respeto que 
usted se merece si aquí hemos habido Concejales, que hemos hecho volantes o hemos 
hecho cosas que han interferido de pronto en alguna campaña pues hay que decir los 
nombres, usted dice que es claro cada vez que habla y dice nombres, yo, John Jairo 
Rengifo nunca me he prestado para hacer volantes, para hacer cosas que para mí afean la 
política, yo no me he prestado a eso, pero si usted dice que alguien lo llamo y hay 
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Concejales que estuvieron e hicieron volantes diga los nombres, porque esto es con 
nombres, porque aquí generalizar que los que los que estén de pronto en una campaña, 
este en otra eso no interfiere de pronto que se estén insultando, se estén tratando con 
bajeza, entonces digamos los nombres Concejal. 
El presidente dice: primero que todo yo no dije Concejales, acusación respondida 
acusación aceptada. 

8.- Himno oficial del '.rncrpio deYumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de mbo, siendo las 1O:O0horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, n. -- '-ser citado para é día 02 de octubre del 2019, a partir de las 08:00 
horas. 

CARLOS 
Presidente 

G LLERMIÑA BECERRÁ CAICEDO 
S:cretaria General 
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